
Anreise

Leistungen

Foto-DVD mit Tourbildern

EZ

Leihbike

Etappen

Kilometer

Höhenmeter

Level Kondition: 2-3

Fahrtechnik: 1-2

Teilnehmer

Unsere Vario-Tour ideal für Vario1-Finisher: Eine tolle Alternative zur vielbefahrenen Via Claudia und damit einen echten

Geheimtipp für Einsteiger und leicht fortgeschrittene Biker haben wir ganz neu mit unserer Vario1a im Programm: In 5 traumhaften

Etappen biken wir auf zwei verschiedenen Routen im Level 1 und 2 vom Chiemgau nach Kärnten. Diese Schmankerl-Tour führt uns

zu zahlreichen grossen Namen der Alpen: Faszinierende Blicke in die Berchtesgadener Alpen, das Tennengebirge, den Dachstein,

die Tauern und zu guter Letzt in die Nockberge! Das Vario-Konzept bietet Einsteigern Spielraum nach oben, jeden Tag könnt Ihr

Euch neu entscheiden, welcher Gruppe Ihr Euch anschliessen möchtet.

Wir übernachten in komfortablen und gemütlichen Hotels und werden mit einem leckeren Menü am Abend und einem grosszügigen

Frühstücksbuffet rundum versorgt. Mittags nutzen wir jeweils eine der urigen Almen am Weg zur Einkehr. Ideal ist diese Tour für

Genußbiker mit Anspruch und für alle, die erfolgreich auf der Vario1 waren und etwas ganz Neues sehen möchten!

Fully/Hardtail (Aufpreis)

5 Etappen

297 bis 316

5.900 bis 8.900

mind. 10 Personen

Rücktransfer mit Biketransport

Reisesicherungsschein

Höhenprofil der schweren Variante:

Quickinfo Transalp Vario1a

Eigenanreise mit PKW/Bahn

5xÜN in guten Hotels 

Preise und Termine im Internet

5xAbendessen

5xFrühstück 

Höhenprofil der leichteren Variante:

2 Tourguides für 2 Levels

Gepäcktransport

begrenzt mgl. (Aufpreis)



6.Tag Abreisetag

Heute ist Abreisetag. Frühaufsteher springen noch einmal in das

klare Wasser des Millstätter Sees und nach einem gemütlichen

Frühstück holt uns unser Bus ab und bringt uns sicher zurück zum

Chiemsee. Rückkehr ist ca. 15 Uhr. Anschliessend Eigenheimreise

mit PKW oder Bahn.

[ 55 Kilometer      1.300 Höhenmeter ]

5.Tag Lungau - Millstätter See

An unserem letzten Tag dieser Tour erkämpfen wir uns zunächst in

längerer Auffahrt die Bonner Hütte. Wir queren ein tolles Hochmoor

und haben die Möglichkeit zu einer leckeren Stärkung. Eine rasante

Abfahrt ins Liesertal nach Gmünd bringt neue Kraft sodass der

letzte Anstieg wie von selbst geht. Unser Ziel der schöne Millstätter

See liegt bereits in Sichtweite! Das Ufer entlang rollen wir

genussvoll an unser Ziel. Das Eis am See und der erfrischende

Sprung hinein ist die verdiente Blohnung für 5 anstrengende Tage!

[ 80 Kilometer      1.800 Höhenmeter ]

2.Tag Schönau - Abtenau

[ 57 Kilometer      1.000 Höhenmeter ]

1.Tag Chiemsee - Schönau

Eigenanreise mit Bahn oder PKW. Wir treffen uns um 9 Uhr am

Chiemsee. Wir fahren auf einer etwas anspruchvolleren Route

über Maria Eck nach Ruhpolding, begleitet von den ersten tollen

Blicken auf die Vorboten der Berchtesgadener Berge. Der mäßig

steile Anstieg zur Kaitlalm dient zum Einfahren für den steileren

Abschnitt weiter hoch zur Reiteralm. Wie die andere Gruppe

fahren wir anschliessend über das "Wachterl" hoch zur

Mordaualm und flott hinab nach Ramsau.

1.Tag Chiemsee - Schönau

Eigenanreise mit Bahn oder PKW. Wir treffen uns um 9 Uhr am

Chiemsee. Von dort rollen wir uns nach einer kurzen Einweisung

und dem obligatorischen Bikecheck durch das hügelige

Voralpenland nach Inzell ein. Nach dem ersten längeren Anstieg

blicken wir von einem Sattel oberhalb der Steineralm auf die

eindrucksvolle Nordwand des Hochstaufen und rollen auf einem

feinen Trail hinunter ins Saalachtal. Über den Pass Hallthurm mit

Traumblick auf den Watzmann rollen wir entspannt bis Schönau.

[ 80 Kilometer      1.100 Höhenmeter ]

2.Tag Schönau - Abtenau

Auf idyllischen und unschwierigen Wegen fahren wir heute durch

das Berchtesgadener Land. Der Königsee mit dem bekannten Echo

liegt faszinierend in malerischer Umgebung. Hier bleibt Zeit

innezuhalten und Kraft zu sammeln für den längeren Anstieg des

Tages über Gmerk und weiter in flotter Fahrt hinab ins Salzachtal in

Österreich.

[ 60 Kilometer      1.100 Höhenmeter ]

3.Tag Abtenau - Filzmoos

Die ersten warmen Sonnenstrahlen begleiten uns am Morgen auf

unserer Fahrt über nette Trails und Forstwege durch das

Lammertal. Gut warmgefahren geht es anschliessend hinauf nach

Annaberg. Dort beginnt ein letzter steiler Anstieg hoch zum

Langeggsattel mit einem Traumblick auf das Dachsteinmassiv. Die

Anstrengung hat sich gelohnt! In flotter Abfahrt nach Filzmoos

lassen wir uns den Wind um die Nase wehen. 

[ 45 Kilometer      1.400 Höhenmeter ]

Heute starten wir etwas sportlicher als die andere Gruppe und

starten unsere Tour nach lockerem Einrollen und Traumblick auf

den Königssee mit dem langen und zuletzt sehr steilen Anstieg

hinauf zum Stahlhaus. Das Torrener Joch gibt uns traumhafte

Blicke auf die Berchtesgadener Berge frei. Nach einem kurzen

Schiebestück (bergab) werden wir für die Mühen des

kräftezehrenden Aufstieges mit einer tollen Abfahrt hinunter ins

Salzachtal belohnt.

[ 60 Kilometer      1.800 Höhenmeter ]

3.Tag Abtenau - Filzmoos

Wie die zweite Gruppe beginnt unser Tag mit feinen Wegen

durch das Lammertal und anschliessend hinauf nach Annaberg.

Ein weiterer Aufschwung bringt uns hoch zur idyllischen

Mahdalm. Dann biegen wir von dieser Route ab und passieren

mit der Bischofsmütze faszinierende Berge um über einige zwar

kleinere aber umso knackigere Anstiege Filzmoos zu erreichen.

[ 51 Kilometer      1.700 Höhenmeter ]

4.Tag Filzmoos - Lungau

Heute steht die Königsetappe der Tour an! Eine kurze, flotte

Abfahrt ins Ennstal bringt uns zu dem langen anstrengenden

Anstieg zur gemütlichen Oberhütte. Das letzte sehr steile Stück hier

hinauf muss mit leckeren Schmankerln und einem ersten Kaffee

belohnt werden! Wir überqueren nun frisch gestärkt den

Alpenhauptkamm an dem idyllischen Oberhüttensee. Nach einem

kurzen Schiebestück (bergab) rollen wir immer begleitet von tollen

Ausblicken über die schönen weiten Hochflächen des Lungau zu

unserem Tagesziel. 

4.Tag Filzmoos - Lungau

Wir starten heute ebenfalls mit der flotten Abfahrt hinab ins

Ennstal. Doch führt uns unsere Route in einem noch steileren

Anstieg hinauf zur Brandscharte. Tolle Blicke und die Einsamkeit

der Bergwelt lässt uns innehalten bevor wir über Forstau wieder

auf die Route gelangen. Über die Oberhütte und die schönen

Hochebenen gelangen wir schliesslich hinab in den Lungau, wo

wir noch einen kurzen Anstieg zum Fanningberg anhängen.    

[ 55 Kilometer      1.800 Höhenmeter ]

Heute ist Abreisetag. Frühaufsteher springen noch einmal in das

klare Wasser des Millstätter Sees und nach einem gemütlichen

Frühstück holt uns unser Bus ab und bringt uns sicher zurück

zum Chiemsee. Rückkehr ist ca. 15 Uhr. Anschliessend

Eigenheimreise mit PKW oder Bahn.

5.Tag Lungau - Millstätter See

Der erste Anstieg des Tages bringt uns an der Bonner Hütte

vorbei nach rennweg im Liesertal. Der lange steile Anstieg zur

Torscharte (2.106 m) führt uns in die alpine Welt der Hohen

Tauern. Wir blicken auf den Gletscher der Hochalmspitze. Über

einen nicht enden wollenden flowigen Trail fahren wir hinab

nach Gmünd und weiter an den Millstätter See.    

[ 70 Kilometer       1.800 Höhenmeter ]

6.Tag Abreisetag
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